



日本一酒店放置右翼书籍,书中否认南京大屠杀和“慰安妇”的存在

我外交部:日应以正确历史观教育国民

针对日本APA酒店在客房中放置右翼书籍的报道,外交部发言人华春莹17日表示,这再次表明日本国内一些势力始终不愿正视历史,甚至企图否认和歪曲历史。中方再次敦促日方以正确的历史观教育国民,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

在当日例行记者会上,有记者问,据报道,日本APA酒店在客房中放置该酒店集团CEO所著的右翼书籍,书中否认南京大屠杀和“慰安妇”的存在。此事曝光后,已经引起中韩民众的普遍反对。你对此有何评论?

华春莹说,中方注意到有关报道,这再次表明日本国内一些势力始终不愿正视历史,甚至企图否认和歪曲历史。强征“慰安妇”、南京大屠杀是第二次世界大战期间日本军国主义犯下的严重反人道罪行,是国际社会公认的历史事实,铁证如山。

她说,历史不会因时代变迁而改变,事实也不会因刻意回避而消失。只有诚实面对历史,才能真正拥有未来。

据新华社



否认南京大屠杀

元谷外志雄是APA酒店的创始人并担任CEO,凭借地理位置方便,价格低廉等优势,APA不仅在日本人中颇受欢迎,也吸引不少中韩游客。

徐静波介绍称,这几年,由于中国等海外游客的大量涌入,迅速扩张,APA酒店几乎成了许多中国团体游客到日本必住的酒店。

APA酒店的每一个房间里,都放了老板元谷外志雄写的三本书。

在其中的一本书中,元谷

新闻背景

日酒店老板写歪曲历史的书放在客房

一名赴日旅行的中国游客近日在微博发布消息称,在其居住的东京APA酒店客房中,放置大量由该酒店集团CEO元谷外志雄所著的右翼书籍,书中否认南京大屠杀和“慰安妇”的存在。亚洲通讯社社长徐静波16日接受记者采访时表示,自己查阅后发现这些右翼书籍不是公开进入图书流通渠道的发行书籍。

◀APA酒店客房内公然摆放的对南京大屠杀和“慰安妇”予以否认的书籍 新华社记者 蓝建中 摄

外志雄妄称:“不合逻辑的事情被当做了历史,譬如说被杀害了30万人的南京大屠杀。南京事件发生时,南京人口为20万人,所以在此后的一个月,有30万人被杀害是绝对不能成立的谎言。再譬如,从朝鲜半岛强迫20万女性作为慰安妇的事情,也都是不存在的。但是,中国和韩国拿南京大屠杀和慰安妇这样想象出来的事情和谎言,来不断地谴责日本政府,换取自己的国家利益。”

APA酒店集团自己出版

据发微博的中国游客称,

很多中国人住过该酒店,但由于书籍是日文和英文的,几乎无人对此提出疑问。

徐静波表示:“我发现这三本书都是元谷外志雄的‘APA日本再兴财团’编印的。也就是说,它不是公开进入图书流通渠道的发行书籍,而是APA酒店集团自己出版并在酒店房间里供房客阅读和购买的。在APA酒店网站上,我发现有这几本书卖。”

中韩网友呼吁抵制酒店

徐静波说,元谷外志雄是一名保守的右翼分子。他自己

亲自担任总编,每月出版《苹果之乡》杂志,以“藤诚志”的笔名发表对政治、外交、历史与社会问题的看法。同时还设立了以自己名字命名、旨在否定日本侵略历史的“真实的近现代史观”有奖论文”比赛。

据悉,已有充满正义感的企业公开表示将中止与APA酒店的合作。中韩网友也纷纷呼吁用脚“投票”对该酒店予以抵制。

有网友对此评论说,这比餐厅服务员偷偷向你的盘子里吐口水还要恶心一万倍!

综合《法制晚报》

手游彩第一波大奖揭晓 银行职员开走奥迪A4L

2016年12月31日,手游彩第一波终极大礼奥迪A4L震撼开奖,来自泰州的杨先生幸运收获大奖钥匙。2017年1月12日下午,小杨只身一人来到江苏体彩兑奖大厅,领取了这份大奖。

苏彩

►2017年1月12日泰州手游彩玩家领走奥迪车

据悉,小杨是泰州当地的一位银行职员,一年前在朋友的介绍下玩起了手游彩,通常他都是在早晨健身的空隙和午休的时候玩一玩。他还特意准备了一部手机专门玩手游彩,自从手游彩有了托管功能后,他玩得更嗨:“像那个趣味台球我就经常托管,这样就有时间做别的事情了。”对于本次手游彩“幸运赢奥迪”活动,小杨还是比较重视,平常的彩券都省着用,直到12月31日开奖,他将所有彩券全部用上,最终在超过420万份彩券中,小杨脱颖而出,他拥有的号码为3137182彩券,成为开启奥迪A4L的幸运钥匙!不过小杨中奖当日却毫不知情,元旦小长假他忙着



和家人出去度假了,1月2日这天,小杨还在湖边钓鱼,在等鱼上钩的间隙,他打开了手机这才发现自己中了奥迪A4L。“中了奥迪车自然很高兴,不过你们还有一辆奥迪Q5呢,我回去准备再好好玩一玩。”在兑奖大厅,小杨最后很淡定地说。

当然,这辆奥迪Q5每个人都有机会!手游彩幸运赢奥迪活动将在1月22日结束,除奥迪大奖外,MacBook Air、iPhone7、2000元加油卡、1000元京东卡、手游彩红包等缤纷好礼等你来拿。此外,手游彩携手苏宁易购,特别为南京用户送上新年好礼。即日起至1月25日期间,通过苏宁易购APP“金鸡

送福 手游彩送豪礼”活动页面注册手游彩的南京用户,可获得总价值65元的手游彩红包和20元苏宁易购超市礼品卡。活动期间累计中奖金额最高用户将获赠一台iPhone7 Plus(128G)。更多活动详情请登录苏宁易购APP了解。



扫描二维码
畅玩手游彩

彩市公告牌

南通老彩民喜中体彩7位数500万

春节的脚步越来越近,体彩大奖得主们也纷纷现身,赶在新年来到之前,领走属于自己的那份幸运。这不,南通的罗先生就来到省体彩中心兑奖大厅,单枪匹马领走了7位数500万头奖。

罗先生表示,他买了有十多年的体彩,是不折不扣的老彩民。热爱钻研的他,喜欢看走势图自选号码。用他的话说,“我从来不相信什么幸运号、生日号,我就喜欢自己编号。”2016年12月29日,退休在家的罗先生睡完午觉起来后,一路溜达到了体彩网点。

经过一番精心研究和比对,他最终投注了一张10元的7位数彩票,上面共有5注单式号码。不承想,其中第二注号码“3810051”,准确命中第16204期7位数头奖,奖金500万元。

谈及中奖后的感受,罗先生表示,“第一次中这么大的奖,当然高兴了。更重要的是,感觉很自豪,是自己研究出来的!”说到奖金的规划,罗先生说,“我小孩都很省心,不需要我为他们考虑太多。快过年了,领完奖回去,先好好过个团圆年,其他的再说吧。”小陆

销售员做“红娘” 两位彩民初次合买足彩就中了543万

初次见面一起合买了一张足球彩票,第二次见面就一起来到江苏体彩兑奖大厅领取足彩543万大奖,日前,这样的幸运就降临在了徐州彩民小张和小刘的身上。

小张介绍说,他和小刘都是徐州03287体彩网点的老彩民,平时都经常购买足彩,和网点的销售员小赵都比较熟悉。小赵见他们两人都是孤军作战,于是热心地介绍两人认识,建议他们联手购买足彩,这样一方面可以增强双方的资金实力,另一方面也可以互相参谋提高命中率。

1月7日晚上8点多,小张和小刘第一次见面,经过一番交流,他们发现双方在关注的

球队、投注思路方面有很多共同之处,于是一拍即合。当晚10点多,两人联手购买了一张足彩14场胜负第17002期的复式票,投注金额为1024元。1月8日开奖结果出来后,两人先后接到了销售员小赵的电话,恭喜他们初次合作就一举拿下了500万元头奖。

凭借这张彩票,两人除了中得17002期的一等奖,还揽下9注二等奖,总奖金合计5437265元。因为中奖彩票是合作购买,所以奖金也将平分。办理完领奖手续,两人又商量起了后续的合作方案,还颇有信心地表示,“今年肯定会再到南京来领奖的。”

苏继